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Kraków, dnia 28.06.2023 r. 

 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie z dziedziny nauki na podstawie art. 11 pkt 1 ustawy  

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), 

którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie dostawy oscyloskopu dla potrzeb NCPS 

SOLARIS, numer postępowania 80.272.236.2023. 

 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA TREŚCI ZAPROSZENIA  
 

 

Szanowni Państwo, 

 

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Zaproszenia do 

składania ofert, w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

Pytanie 1: 

Prosimy o wyłączenie rękojmi – urządzenie oferowane jest z gwarancją producenta. 

 
Odpowiedz 1: 

Zamawiający wyłącza rękojmie z umowy i jednocześnie dokonuje modyfikacji zapisów umowy: 

1.  § 6 ust. 5 poprzez wykreślenie zdania „Ww. termin naprawy stosuje się również  

w wypadku rękojmi za wady.” 

2.  § 10 ust. 1 lit c), który otrzymuje brzmienie: zwłoki w usunięciu wad przedmiotu umowy 

stwierdzonych w okresie gwarancji, w wysokości 0,1% wynagrodzenia netto ustalonego w § 3 

ust. 1 umowy za każdy dzień zwłoki, licząc od następnego dnia po upływie terminu ustalonego 

zgodnie z treścią § 5 ust. 6 umowy, nie więcej niż 8% wynagrodzenia netto ustalonego w § 3 

ust. 1, 

 

Pytanie 2: 

W § 6 pkt 6 prosimy o dopisanie, że jeśli ponowna usterka nastąpi w terminie trwania gwarancji. 

 

Odpowiedz 2 : 

Zamawiający modyfikuje zapis § 6 ust. 6 którego zapis: 

„... 6. W przypadku, gdy jakikolwiek produkt był już naprawiany, Zamawiający zastrzega sobie 

prawo żądania od Wykonawcy jego nieodpłatnej wymiany na wolny od wad, jeżeli ulegnie 

on ponownej (drugiej) usterce.” 

otrzymuje brzmienie: 

„... 6. W przypadku, gdy jakikolwiek produkt był już naprawiany, Zamawiający zastrzega sobie 

prawo żądania od Wykonawcy jego nieodpłatnej wymiany na wolny od wad, jeżeli ulegnie on 

ponownej (drugiej) usterce w terminie trwania gwarancji. 
 

mailto:bzp@uj.edu.pl
http://www.uj.edu.pl/


Pytania i odpowiedzi, modyfikacja treści zaproszenia do złożenia oferty na wyłonienie Wykonawcy w zakresie 

dostawy oscyloskopu dla potrzeb NCPS SOLARIS. 
 

Nr sprawy: 80.272.236.2023 

 

__________________________________________________________________________________________ 

 Strona 2 z 2 

Pytanie 3: 

W § 10 w pkt a i b prosimy o zmienienie wysokości kar na 0,2%  

 

Odpowiedz 3: 

Zamawiający modyfikuje § 10 ust.1 lit. a) i b który zapis: 

a) „zwłoki w dostawie przedmiotu Umowy większej niż 4 tygodnie, w wysokości 0,4% wynagrodzenia 

netto za każdy pełny tydzień zwłoki licząc od terminu dostawy zgodnie  

z Umową (§2 ust. 1), jednak nie więcej niż 7% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy netto 

określonego w §3 ust. 1. W wypadku ujawnienia wad/usterek w trakcie odbioru przedmiotu Umowy 

nie nalicza się kary umownej zastrzeżonej w niniejszej lit. a), pod warunkiem,  

że przedmiot Umowy (wadliwy) dostarczony został w terminie nie powodującym jej naliczenia.  

b) zwłoki większej niż 4 tygodnie w usunięciu wad lub usterek stwierdzonych przy odbiorze w stosunku 

do terminu na ich usunięcie określonego przez Strony zgodnie z §2 ust. 7, w wysokości 1% wartości 

netto wadliwej części przedmiotu Umowy. Kara liczona będzie za każdy tydzień zwłoki w stosunku 

do uzgodnionego terminu, nie więcej jednak niż 8% wartości netto wadliwej części przedmiotu 

Umowy” 

otrzymuje brzmienie: 

„... a)   zwłoki w dostawie przedmiotu Umowy większej niż 4 tygodnie, w wysokości 0,2% wynagrodzenia 

netto za każdy pełny tydzień zwłoki licząc od terminu dostawy zgodnie  

z Umową (§2 ust. 1), jednak nie więcej niż 7% łącznego wynagrodzenia Wykonawcy netto 

określonego w §3 ust. 1. W wypadku ujawnienia wad/usterek w trakcie odbioru przedmiotu 

Umowy nie nalicza się kary umownej zastrzeżonej w niniejszej lit. a), pod warunkiem,  

że przedmiot Umowy (wadliwy) dostarczony został w terminie nie powodującym jej 

naliczenia.  

b) zwłoki większej niż 4 tygodnie w usunięciu wad lub usterek stwierdzonych przy odbiorze 

w stosunku do terminu na ich usunięcie określonego przez Strony zgodnie z §2 ust. 7, 

w wysokości 0,2% wartości netto wadliwej części przedmiotu Umowy. Kara liczona 

będzie za każdy tydzień zwłoki w stosunku do uzgodnionego terminu, nie więcej jednak 

niż 8% wartości netto wadliwej części przedmiotu Umowy;” 
 

 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do Zaproszenia i jego modyfikacja 

stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin 

wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, 

Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie.  

 

Nowy termin składania/otwarcia ofert 06.07.2023 r. godz. 13.00 

 

Zamawiający przypomina, iż termin związania ofertą wynosi 30 dni od dnia  

w którym upływa termin składania ofert. 

 

Załączniki: 

- Modyfikacja Zaproszenia z dnia 28.06.2023 r. 

 

Z poważaniem, 

 

Joanna Piecuch 

 

 

 

 


